

习近平主持召开全面推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会强调

# 以进一步全面深化改革为动力 开创黄河流域生态保护和高质量发展新局面

(上接第一版)

习近平强调,黄河流域是中华民族和中华文明的重要发祥地,要保护弘扬黄河文化,传承好历史文脉和民族根脉。加强对文化遗产和自然遗产的整体性、系统性保护,深入推进考古等工作。保护好红色文化资源,弘扬革命文化,发展社会主义先进文化。深入挖掘黄河文化的时代价值,充分展示中华民族自强不息、坚忍不拔的民族品格和奋斗精神。推动文化和旅游融合发展,建

设具有国际影响力的黄河文化旅游带。

习近平指出,在党中央集中统一领导下,中央区域协调发展领导小组要加强统筹协调和督促指导,中央有关部门要主动作为,加大支持力度,沿黄各省区党委和政府要担起主体责任,充分调动社会各方面的积极性,齐心协力唱好新时代“黄河大合唱”,为推进中国式现代化作出更大贡献。

习近平最后强调,各地区各部门要认真贯彻落实党中央关于经济工作的

部署和各项重大举措,抓好三季度末和四季度经济工作,努力完成全年经济社会发展目标任务。

丁薛祥在讲话中表示,要深入学习贯彻党的二十大精神、二十届三中全会精神和习近平总书记重要讲话精神,坚持生态优先、绿色发展,推动黄河流域生态保护和高质量发展不断迈上新台阶。坚持把大保护作为关键任务,深入推进污染防治,加快构建坚实稳固、支撑有力的国家生态安全屏障。精心做好“人水关系”这

篇文章,全方位贯彻“四水四定”原则,科学配置全流域水资源。根据主体功能定位,发挥各自比较优势,着力提高产业科技创新能力,因地制宜发展新质生产力。全面深化改革开放,更好参与全国统一大市场建设,拓展对内对外开放的广度和深度,为黄河流域生态保护和高质量发展注入强大动力和活力。

何立峰、吴政隆、穆虹、姜信治出席座谈会,中央和国家机关有关部门、有关省区负责同志参加座谈会。

## 秋季专场活动启动 大中城市招聘高校毕业生

新华社北京9月12日电(记者魏弘毅 姜琳)人力资源社会保障部12日启动“职引未来—2024年中大联合招聘高校毕业生秋季专场活动”,活动将持续至11月底。

人力资源社会保障部就业促进司相关负责人介绍,本次活动将举办系列特色专场招聘,包括聚焦产业发展前沿领域,面向数字经济、绿色经济、银发经济、新型城镇化和乡村建设等重点行业,推出医药卫生、专精特新、先进制造、新能源等行业专场招聘会。同时结合国家区域发展战略,开展区域性专场招聘会。

本次活动以强化数智精准服务为亮点,大力引入AI等新技术,创新公共就业服务手段,推进线上线下一体化服务,提高人岗匹配度,提升企业招聘效率。活动还将不断完善招聘网站简历投递、视频面试、在线洽谈、在线签约等“一站式”服务,举办直播带岗活动,优化求职体验。

据介绍,活动将联动全国2400多家各级公共就业人才服务机构协同发力,陆续推出面向不同行业、不同区域的专场招聘以及就业指导服务。

## 我国布局建设15个国家区域公共卫生中心

新华社北京9月12日电(记者顾天成)我国正布局建设15个国家区域公共卫生中心;开展15种常见呼吸道病原体综合监测,实现“多病种同监测、一样本多检测”……记者12日从国新办举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会获悉,我国持续推动疾控事业高质量发展,取得积极成效。

国家卫生健康委副主任、国家疾控局局长王贺胜介绍,全国各级疾控局已挂牌成立,基本建成上下联动、

功能完备的疾控工作体系,并持续创新工作机制,提升核心能力。

在监测预警和应急处置方面,目前所有省级和90%的市级疾控中心具备核酸检测和病毒分离能力;建立先进的病原检测方法体系,可以在24小时内确认300余种已知病原体,60小时内有效识别新发病原体;国家突发急性传染病防控队年底将达到25支,基层传染病应急小分队实现市、县全覆盖。

在创新医防协同机制方面,制定

了33条医疗机构传染病防控责任清单,压实医疗机构疾病防控责任;医疗机构疾控监督员制度试点扩大到所有省份,启动医防协同、医防融合试点及公共卫生医师处方权试点。

在强化人才培养方面,实施高水平公共卫生人才培养支持项目,每年遴选培养一批国家级领军人才;中国疾控中心和15个省级疾控中心实行了分领域首席专家制度;联合教育部在国内18所高校建设高水平公共卫生学院。

## 中秋出行集中 谨记交通安全

据新华社北京9月12日电(记者任沁沁)中秋节假日即将来临,群众探亲访友、自驾旅游等出行集中,道路交通安全风险加大。公安部交管局12日发出交通安全提醒。

公安部交管局研判,2024年中秋假期,群众自驾探亲、旅游出行集中,超速行驶、疲劳驾驶、强超强会等违法多发;部分国省干道和高速公路车多拥堵,客货车混行,加剧事故风险。聚餐饮酒活动集中,酒驾醉驾易发多发,近年中秋假期酒驾醉驾肇事死亡占比

超过八成。节假日客货运输需求高涨,大量货车多拉快跑,疲劳驾驶、超载超限等隐患突出,群死群伤事故风险凸显。农村地区赶集庙会、走亲访友、集体务工务农活动频繁,面包车超员、摩托车无证酒驾以及三(四)轮车、拖拉机违法载人、人货混装等严重违法肇事概率增大。

公安部交管局提示广大驾驶人,节日期间出行应提前做好规划,及时了解路况信息和安全提示,合理安排出行时间和方式,错开高峰时段。驾车出行时,切勿疲劳驾驶,超

速行驶,强超强会,杜绝无证驾驶,注意夜间行车安全;聚餐聚会多,切勿酒后驾驶;驾乘汽车务必全程系好安全带,骑乘摩托车、电动自行车要戴好安全头盔。高速公路行车,要保持安全车距,遵守规定车速,切勿随意穿插、占用应急车道。驾车行经农村地区,要注意观察道路两侧情况,提前做好避让准备。乘坐公共交通工具出行,要正规客运站上车,切勿乘坐私揽客源、无营运资质等非法营运客车和超员车辆,更不要搭乘轻型货车、三轮车、拖拉机等非载客车辆。

## 2024年“诚信兴商宣传月”活动正式启动

据新华社北京9月12日电(记者谢希瑶 唐诗凝)主题为“诚实守信 利企惠民”的2024年“诚信兴商宣传月”启动仪式12日在北京成功举办,正式拉开系列活动帷幕。

宣传月期间,各部门将协同配合,组织各地集中开展14项主题活动。商务部将组织指导各地商务主管部门以及相关金融机构,创新开展“信用惠民”“银企对接”等特色主题活动,集中推出一批便利利企措施,进一步支持居民消费,助力企业经营,释放信用红利。

活动现场分享了“聚焦正品好货 打造诚信品牌”“全程可视化打造全链路食品安全”“信用应用助力家政行业扩容提质”等18个“诚信兴商”典型案例,发布了“诚信兴商”银企对接成果,中国商业联合会及企业代表发表了诚信倡议。

2024年“诚信兴商宣传月”旨在贯彻落实党的二十大精神、二十届三中全会精神,健全诚信建设长效机制,培育诚信理念,弘扬诚信文化,营造良好营商环境和消费环境,全面掀起诚信宣传的热潮,营造“讲诚信、重诚信、守诚信”的浓厚社会氛围。

邮储银行新乡市分行

## 开展“金融知识进乡村”宣传活动

本报讯 近日,邮储银行新乡市分行员工走进原阳县齐街镇北街村,开展“金融知识进乡村——邮你乡伴”宣传活动,正式拉开2024年“金融教育宣传月”活动帷幕。

活动中,邮储银行新乡市分行通过设置宣传主题展台、悬挂横幅、张贴海报、发放宣传折页等形式,向群众全方位展示宣传主题,普及金融知识。宣传现场设置有有奖问答环节,进一步提高群众参与度,有效提升群众风险防范意识,提醒大家保护好个人信息,守好自己的“钱袋子”。

工作人员向沿街商户及过往群众发放金融知识宣传资料,面对面了解

群众需求,解答群众疑难问题,受到群众的一致好评。同时,他们来到齐街镇中心小学,现场向学生讲解风险案例,普及金融知识,介绍如何防范电信诈骗、警惕AI技术新骗局等,帮助青少年树立正确理性的金融理念,增强风险识别与防范能力,提高自我保护意识。

据悉,下一步,邮储银行新乡市分行还将持续开展“金融知识进乡村”系列宣传活动,充分发挥网点众多的优势,重点对偏远农村群众普及金融知识,引导群众重视个人信息保护,防范电信诈骗及洗钱犯罪等风险。

(马静 张琳)

## 公告

2024年,为切实做好我市秋季秸秆禁烧工作,我市继续采取人防技防相结合的管控模式,依托“蓝天卫士”电子监控系统,严防火情发生。目前,我市已安装1710个“蓝天卫士”监控高清摄像头,在全市耕地范围内实现了全覆盖、无缝隙、24小时不间断监控,一旦发现火情,“蓝天卫士”电子监控系统将自动报警并第一时间传送给各级监控平台,相关部门将依法依规对有关责任人进行处罚。我市秋季秸秆禁烧工作自9月16日开始至11月10日结束,在此期间,欢迎社会各界监督举报。现将市、县两级禁烧值班电话公布如下:

新乡市农业农村局:2171119;长垣市 8923997;卫辉市 4485264;辉县市 7123757;新乡县 5599665;获嘉县 4580010;原阳县 7226026;延津县 7108298;封丘县 6368961;卫滨区 2826127;红旗区 3078711;牧野区 5828135;凤泉区 7039366;平原示范区 7278119;高新区 5761119;经开区 3686101。

新乡市农业农村局  
2024年9月13日

股票代码:603589

口子窖  
真藏实窖 自然兼香

# 举杯邀明月 杯满人团圆

口子窖祝全市人民中秋快乐